Informacje dot. udostępniania i przetwarzania danych osobowych uczestników Biegu
Zgodnie z art. art. 13 i nast. Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) z dnia 2016-04-27 (Dz.Urz.UE.L 2016 Nr 119, str. 1) – dalej zwanym RODO – Centrum Medyczne Karpacz Spółka Akcyjna przekazuje poniższe informacje. 
Celem Biegu jest pozyskanie środków na wsparcie kosztów procesu rehabilitacji celem poprawy  jakości życia dziecka.
Uprzejmie informujemy, że w związku z udziałem w III Charytatywnym Biegu „Biegnij dla Oskara 707 m n.p.m.” Centrum Medyczne Karpacz S.A. przetwarza Państwa dane osobowe w następującym zakresie: 
· imię i nazwisko, numer telefonu, adres e-mail, data urodzenia uczestnika, 
· imię i nazwisko, data urodzenia dziecka, numer telefonu, adres e-mail rodzica
Udział w III Charytatywnym Biegu „Biegnij dla Oskara 707 m n.p.m.” oraz udostępnienie ww danych osobowych jest dobrowolny. Odmowa podania danych skutkuje brakiem możliwości dokonania rejestracji  i udziału Zawodnika w Biegu. 
W świetle powyższego informujemy że:
· Administratorem Pani/Pana danych osobowych w związku udziałem w Biegu jest Centrum Medyczne Karpacz Spółka Akcyjna z siedzibą w Karpaczu, 58-540, ul. Myśliwska 13, KRS 0000094508, NIP 6112426842 o kapitale zakładowym 902.490,00 zł  pokrytym w całości,  zwana dalej Spółką, osobą upoważnioną do przetwarzania Pana/Pani danych osobowych jest Dyrektor Niepublicznej Szkoły Podstawowej w Karpaczu, Szkoła 707 – organizator Biegu. 
· [bookmark: _GoBack]Pani/Pana dane osobowe są przetwarzane na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a RODO w celu przeprowadzenia biegu dla dziecka jako Wsparcie kosztów procesu rehabilitacji celem poprawy jakości życia.
· Pani/Pana dane osobowe są przetwarzane w celu przygotowania niezbędnej dokumentacji biegu, udzielenia informacji dot. klasyfikacji końcowej, promowania wydarzenia i zdania relacji z jego przebiegu, udzielenia zgody na udział małoletniego będącego pod Pani/Pana opieką, przygotowania dyplomu/podziękowania, prowadzenia działalności ewidencji uiszczania opłat startowych. 
· Administrator przetwarza dane zwykłe.
· Posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych osobowych oraz prawo żądania ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, a także do wniesienia sprzeciwu i  - w razie złożenia zgody na przetwarzanie danych osobowych w celach innych niż zadeklarowane – do cofnięcia tej zgody w dowolnym momencie. 
· Administrator dokłada wszelkich starań, aby zapewnić wszelkie środki fizycznej, technicznej i organizacyjnej ochrony danych osobowych przed ich przypadkowym czy umyślnym zniszczeniem, przypadkową utratą, zmianą, nieuprawnionym ujawnieniem, wykorzystaniem czy dostępem, zgodnie ze wszystkimi obowiązującymi przepisami.
· Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych Osobowych jest możliwy pod nr telefonu: 883358127, adresem email: iodo@cmkarpacz.pl 
· Pana/Pani dane osobowe nie będą przekazywane poza Europejski Obszar Gospodarczy ani nie będą udostępniane na rzecz organizacji międzynarodowych.
· Pana/Pani dane osobowe  będą przechowywane przez okres niezbędny do wykonania działań na który zostały zebrane, przez okres zgody z obowiązującym prawem.
· Informujemy, że przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (dotychczas: Generalny Inspektor Ochrony Danych Osobowych).
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